

2020年5月に刊行した『おとなのための中田喜直童謡曲集』第1刷におきまして、誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

ページ	曲名・項目		誤	正
52	りんごころん	6小節目		
71	大という字	詩タイトル	大というじ	大という字
		歌詞2番	おおぞらに	あおぞらに
79	きちきちばった	楽譜下解説・右1行目	女性合唱曲	女声合唱曲
96	とんとともだち	歌詞2番	みんなで九人	かぞえて九人
		歌詞3番	みんなで九人	なかよし九人
178	先輩の作曲家に学ぶ	1行目	弘田隆太郎	弘田龍太郎
巻末	プロフィール	8行目	昭和55年	昭和30年
		9行目	ロバの会	ろばの会
		年表10行目	神声会	新声会
		年表14行目	昭和55年	昭和30年